

走红江苏 就是走红世界

英国女生参加中国歌唱大赛夺冠后,被本国媒体热捧并爆红英伦



玛丽·杰斯·利夫兰德



玛丽在江苏参加选秀时的电视直播截屏

这几天,一位名不见经传的英国女歌手玛丽·杰斯·利夫兰德(Mary Jess Leaverland)突然被英国各大媒体所关注。著名媒体《卫报》《每日电讯报》《太阳报》等争相报道她的故事,《卫报》还在头版位置对她进行了报道。记者昨天采访得知,玛丽竟然是因为参加了江苏电视台综艺频道的一档综艺节目,从南京走红才被英国媒体关注的。

撰文 快报记者 沈梅

玛丽事迹 征服英国媒体

美女歌手玛丽·杰斯·利夫兰德(Mary Jess Leaverland)在短短几天内已经成为英国最红的新晋歌手。这几天,英国的《卫报》《每日电讯报》《太阳报》《每日邮报》等媒体都争相为她刊出大幅报道。《卫报》甚至还在18日的报纸头版上刊登了玛丽穿着红色旗袍的大幅照片。这位被他们称为“赢得中国‘The X Factor’冠军”的女孩,甚至被视为另一个利昂娜·刘易斯。据悉,“The X Factor”是英国颇具知名度的选秀节目,打造出了众多走红西方的英国歌手。利昂娜即是从该节目走出,进而成为走红世界的歌手。很多中国网友称这个节目为“英国偶像”,并在网络追看最新的比赛。

那么,“赢得中国‘The X Factor’冠军”又是什么意思呢?原来,英国媒体笔下的“中国The X Factor”是指江苏综艺频道的节目《明星唱翻天》节目,而冠军,则是指玛丽。此前,很多普通观众在《明星唱翻天》的舞台上实现了自己一展才艺的梦想。玛丽是一名交换生,在南京大学学习商业、音乐和中文。她在南京学习期间,以中文名“李美洁”参加了这个节目,最终在去年(2009年)10月捧得冠军。

英国媒体觉得,玛丽能获得这个奖很不容易,他们认为,一方面,这个比赛在人口

多达几千万人的江苏省全省播放,评判都是当地唱片公司高层及作曲家。另一方面,李美洁是外籍参赛者,面对如林的强手,最终夺冠说明她的实力的确很强。经过英国媒体的密集报道,玛丽从南京一直红到了英国。

偶然参加 江苏歌唱比赛

昨天,记者电话采访了《明星唱翻天》的制片人孙先生。他对英国姑娘玛丽印象深刻,“去年她来比赛时,还只有19岁。我觉得她做事很有原则,对任何事情都很认真。”

玛丽参加《明星唱翻天》缘于她跟孙先生的闲聊。孙先生回忆,当时他在节目《周日黄金档》的录制现场见到了很多外国留学生,他们都是来参加这档节目中一个名为“喜洋洋”的游戏的。孙先生就在现场跟大家聊天,提到了《明星唱翻天》这个节目。很多人都没放在心上。唯独玛丽随后联系了孙先生,到江苏台先试唱了一下,技惊四座。于是,从去年8月开始,玛丽正式参加《明星唱翻天》的比赛,经过7个星期的比赛,脱颖而出进入周赛,然后顺利杀入总决赛14强,最终得了冠军。其间她演唱了李玟的《月光爱人》、莎拉·布莱曼的《Time to say goodbye》等歌曲。孙先生总结:“她在近十周的时间内,前后过了9关,才拿到了冠军,很不容易。”

亮嗓之后母女同心

妈妈曾很反对她当歌手

孙先生回忆,玛丽一直想穿妈妈亲手为她做的礼服裙参加比赛。可是每一次比赛,节目组都会对舞台、选手服饰、主持人服饰等做统一的设计。一场周赛中,在后台准备上场的玛丽得知自己不能

穿妈妈做的裙子,忍不住哭了起来。大家都很着急,连一名韩国选手都帮助节目组,用不太流利的英文劝说玛丽,但玛丽坚持要穿那条裙子。最后,节目组让步了,让她穿着那条红色的裙子上了舞台。当时大家都觉得这姑娘怎么就这么固执。后来才知道,原来玛丽的妈妈一直很反对女儿当歌手。所以,玛丽想向妈妈证明自己。

玛丽曾经说:“我一直都爱唱歌,我奶奶就是一名专业的歌剧演员,我从9岁就开始唱歌了,在家的時候我还和妈妈一起二重唱。”由于远隔万里,她的妈妈无法到现场欣赏女儿的表演。但她还是通过视频观看了女儿获得冠军的荣耀一幕。当她看到女儿成为冠军,并坐上加长林肯车,道路两边粉丝夹道欢呼,忍不住泪流满面。她对媒体说:“我看到汽车里的玛丽,那种感觉真的是太棒了。我希望她能继续在这个行业发展。”



玛丽靓照登上英国《卫报》头版

成名前后两样人生

她曾为回国的机票钱烦心

一般人也可能会认为,能出国留学的,一般家庭条件都不会差。但实际上,玛丽来自英国的一个小镇,家境一般。在南京期间,她也比较节俭。根据孙先生回忆,玛丽的学校离录制现场比较远,但她很少打车来回。好在当时节目组有两位南京体校的帅哥做“护花使者”,经常在打车时捎玛丽一程。

玛丽通过《明星唱翻天》一共获得了一万五千元奖金(其中冠军奖金一万元,之前的几次日赛冠军奖金加周赛冠军奖金共五千元)。虽然这笔钱与英国同类选秀的奖金相比,有点不值一提,但能获得这笔奖金对玛丽来说却非

常重要。玛丽之前在接受媒体采访时曾这样说:“没有这笔钱,我可能就无法回家过圣诞节了,因为我买不起机票。那样的话,我就不能陪在家人身边了。”

不过现在,玛丽已经成了一个受到热捧的明星。只要出现在英国的大街上,大量索取签名的粉丝便对玛丽围追堵截。而玛丽则兴奋地表示:“这(指参加《明星唱翻天》比赛)是我有生以来做过的最令人兴奋的事情。”

据悉,几个月后,她又要回到南京学习。她希望还有机会还能再上《明星唱翻天》的舞台唱歌。

尴尬事

周润发错认乐山在重庆

史诗片《孔子》前天在成都宣传。到场的发哥不忘耍宝,他在和影迷见面时还“调戏”女影迷。影迷提问时,他直呼:“亲爱的,你说嘛。”一位年轻的女影迷在现场很激动地称,自己的爸爸长得很像发哥,而且越老越像。这时发哥笑着对女影迷称:“那你妈妈肯定像赵雅芝,我觉得你长得就很像赵雅芝。”现场又是爆笑。还有位影迷说自己是专门从乐山赶去的,发哥来了句:“哦,你是重庆的,乐山在重庆。”“恐怕他记成歌乐山了哦。”有人笑称。 康延芳

丢人事

郭品超高速公路飙车被罚

据台湾媒体报道,6年前涉嫌开车撞人逃逸的艺人郭品超,如今再被爆出,去年7月才买价值700万新台币名牌跑车的他,新车到手还不到1个月,就把高速公路当成了赛车跑道,有媒体报道:“时速飙到160公里的他,不但当场被警察拦下,开了2万4千元的罚单外,还被吊扣牌照3个月,外加去上交通讲习课程”。

2004年,郭品超就因为涉嫌开车撞伤一名妇人后逃逸,公开道歉,也澄清是因为当时车太多,没办法停车,并非故意逃逸,而事后双方也达成了和解,一切算是圆满结束。 欣闻

荒唐事

萧淑慎称没吸毒是吃药



化了淡妆的萧淑慎

台湾艺人萧淑慎3年前吸毒,被判1个月缓刑4年,现在是缓刑期间,每个月都要到相关部门验尿,但去年又再度被验出有吸食毒品反应,检察官将她起诉,她可能将面临4年7个月刑期。

昨天,萧淑慎出庭应诉,但她否认去年曾吸毒。有记者问:“之前你道歉过,为何还碰毒品?”萧淑慎称:“我没有吸食毒品,我是吃精神方面的药物。”化淡妆的萧淑慎,看起来身形比以前瘦弱,她说会提出相关证据,证明自己的清白。 中新

丑事

莱昂纳多女友当“逃兵”

24岁的以色列名模、莱昂纳多·迪卡普里奥的女友芭儿·雷法利为当“逃兵”,向以色列申请非居民的身份。根据以色列兵役法,18岁到24岁的女性要服役2年,但已婚女子不需服役。2004年芭儿曾因家人避开兵役,但很快就离婚。 王尚

美事

约翰尼成型男之冠



“《GQ》2010年25型男榜”日前出炉,型男之冠被约翰尼·德普摘得。杂志封面上的他半裸上阵,展现不羁个性。“《GQ》型男榜”向来有男性潮流风向标的意味,去年贾斯汀上榜就让西装三件套的雅痞风重新流行,约翰尼估计也会让男士开始张扬个性。这已是近年来约翰尼的第三个榜单冠军,之前还包括“《人物》最佳性感男人”“《娱乐周刊》十年最佳娱人”。 张麟